

PŘÁTELSTVÍ NA CELÝ ŽIVOT

DVD 635870-58



DreamWorks Animation vytvořil překvapující příběh o dospívání, nalezení odvahy čelit neznámému... a o tom, jak vás ve skutečnosti nic nemůže připravit na to, co vás čeká. Z toho, co začalo jako nepravděpodobné přátelství mezi vikingským puberťákem a strašlivým drakem Nočním běsem, se nakonec stalo úžasné dobrodružství, které propojilo jejich životy. Když se nečekaně zjeví dračice Bleskoběska a vesnice čelí dosud nejtemnější hrozbě, musí Škyták s Bezzubkou opustit jediný domov, který znají, a vydat se do Skrytého světa, o kterém se má za to, že existuje pouze v legendách. A když je odhalen skutečný důvod, oba dva, drak i jeho přítel, půjdou společně – až k samému konci Země – aby ochránili vše, co je jim drahé.

BONUSY

ALTERNATIVNÍ ZAČÁTEK

- DVA KRÁTKÉ FILMY: *BILBY A BIRD KARMA* • VYNECHANÉ SCÉNY
- KRONIKY DRAČÍCH OVCÍ • VÍTEJTE V NEW BERKU • DRACI
- DRAČÍ TRILOGIE V 60 SEKUNDÁCH • KOMENTÁŘ K FILMU • A VÍCE!

DREAMWORKS ANIMATION PRESENTS "HOW TO TRAIN YOUR DRAGON: THE HIDDEN WORLD"

MUSIC BY JOHN POWELL

BASED UPON THE "HOW TO TRAIN YOUR DRAGON" BOOK SERIES BY CRESSIDA COWELL

EXECUTIVE PRODUCERS DEAN DEBLOIS CHRIS SANDERS

PRODUCED BY BRADFORD LEWIS

PRODUCED BY BRADFORD LEWIS

BONNIE ARNOLD

WRITTEN AND DIRECTED BY DEAN DEBLOIS



DreamWorks How To Train Your Dragon: The Hidden World © 2018 DreamWorks Animation LLC. All Rights Reserved.

A UNIVERSAL RELEASE



	FORMÁT	MINUTÁŽ	ŽÁNŘ	JAZYK	TITULKY	
PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ	DVD9 / 16:9 2.35:1	100 min.	animovaný	česky, slovensky, anglicky, maďarsky, polsky	DD 5.1 	FILM: české, anglické pro neslyšící, maďarské, polské
				anglicky	DD 2.0 	BONUSY: české, anglické, maďarské, polské
	Packaging Design © 2019 Universal Studios. All Rights Reserved. Výrobce a distributor v ČR: AQS, a. s. – divize Magic Box, Na Klíkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicbox.sk Dolby and the double-D symbol are registered trademarks of Dolby Laboratories.					